

GUADALAJARA

PLAZA DE MORENO N.º 5 13 NOVIEMBRE DE 1948

DEPORTES

En la jornada de mañana, el Deportivo Guadalajara se enfrentará en Madrid al C. D. Gas

Una salida llena de dificultades la que mañana tiene que realizar el Deportivo en la penúltima jornada de Liga, primera vuelta. Su rival, el C. D. Gas es, posiblemente, uno de los más potentes conjuntos del Grupo. Tal vez algo débil en sus líneas defensivas, reúne en cambio cualidades de rapidez y profundidad de sus delanteros, que lo califican de peligroso. Tiene a su favor, además, el de ser el propietario del campo de su nombre que, como vulgarmente se dice, está "trillado" por los hombres que componen el equipo, conociendo hasta las chinias, baches y otros "tropiezos" que posee el terreno. Están adaptados, asimismo, a las distancias del rectángulo y saben todos los trucos que hay que empear en tiros directos, indirectos y saques de banda para crear situaciones peligrosas ante el marco enemigo.

En estas circunstancias las que más nos preocupan en vísperas del encuentro, porque nuestros muchachos son jugadores de campos grandes y donde las distancias juegan papel principal en los desmarques y pases. En este campo, que no reúne las debidas condiciones, ocurre con mucha frecuencia el amontonamiento de jugadores y los goles de sorpresa. En fin, que estimamos como un aliado de importancia al enemigo su terreno de juego.

El último partido que allí vimos fué con el Amparo, a quien se venció con alguna holgura. Pero esta victoria, bien analizada, fué debida a la inferioridad manifiesta de los jugadores madrileños en cuanto se refiere a calidad. No ocurre lo propio con el Gas, según hemos podido saber por boca de testigos oculares que han presenciado diversos encuentros del Club madrileño.

Dentro de la debilidad que pueden tener sus líneas defensivas, existe eso que se llama unidad o conjunto, que es muy difícil destruir cuando está servido con tenacidad y entusiasmo, como ocurre en este caso.

Solamente podrá batirse con probabilidades de éxito a un conjunto de esta clase si desde el primer instante los hombres que tienen misiones concretas, permanecen disciplinadamente en su puesto, sin claudicaciones ni alegrías que pueden resultar fatales, y con esto no quiero señalar a nadie.

Pero es preciso decirlo, antes de la celebración del partido, para que ninguno se llame a engaño si ocurre lo peor. Un marcaje estrecho de los hombres más peligrosos y un servicio decidido en el ataque es lo único que puede derrumbar todo el sistema defensivo-offensivo que el Gas haya pensado desarrollar.

Puede que todo esto que estoy exponiendo resulte poco grato a los aficionados; pero mi deber y, repito, mi preocupación, me obligan a no dejar nada al albur. Personalmente tengo gran fe en nuestro equipo, en su potencialidad perforadora, en su juego de alta clase y en el entusiasmo tenaz de sus hombres, así como en su gran forma física, y para mí, si todo se desarrolla normalmente, la victoria no ofrece dudas. Pero esos mil y pico seguidores del Gas, el campo y las contingencias de un arbitraje han de pe-

sar considerablemente en el resultado. Confío por último, en que la responsabilidad de un primer puesto en la clasificación influye también en nuestro favor, haciendo que cada uno de los jugadores alcarreños ofrezca un rendimiento total, íntegramente total, continuando el victorioso camino emprendido, que ya es reconocido como justo y razonable por toda la crítica madrileña.

El martes (D. M.), como de costumbre, informaremos a nuestros lectores del detalle del partido que, evidentemente, ha de tener un interés especial tanto si se gana como si se pierde o empatata. Esta penúltima jornada de Liga tiene para nosotros, y suponemos que también para muchos, todo el sabor de una final en la que se ha de decidir si el Deportivo terminará o no la primera vuelta con el prestigio de imbatido como hasta ahora lo tiene. Nuestro aliento y nuestro deseo más ferviente les acompañará en la lucha.

ELECE

VIDA LOCAL

El comisario de Abastecimientos, en Guadalajara

Otra reunión pro plaza de toros

Estuvo en Guadalajara el comisario general de Abastecimientos, don José Luis del Corral, que se entrevistó con el Gobernador Civil, don Juan Casas Fernández.

Después se celebró una reunión en el hotel España, a la que asistieron con el señor Corral, el señor Casas Fernández, el Presidente de la Diputación, señor Solano; el vicepresidente del mismo organismo, señor Puigades; Delegado de Sindicatos, señor Méndez, y todos los miembros que componen la Comisión pro construcción de plaza de toros en nuestra capital.

Don José Luis del Corral, que estudió su carrera de ingeniero en

Disposiciones oficiales

Elecciones del Seguro de Enfermedad

El delegado de Trabajo nos ruega publicquemos:

"De conformidad con lo preceptuado en la orden de 22 de diciembre de 1947, esta Delegación ha acordado que a partir del día 1 de diciembre próximo entrarán en vigor los resultados de las elecciones de entidades aseguradoras realizadas en el Seguro de Enfermedad.

Lo que esta Delegación hace público para general conocimiento."

POSTULACION DE AUXILIO SOCIAL

Mañana domingo, día 14, celebra la primera postulación quincenal, utilizando a tal efecto el emblema "Vives".

TEATRO

Reparación del cuadro del Servicio Nacional del Trigo y estreno de "Aurora la extranjera"

Educación y Descanso, tan preocupada siempre por las manifestaciones artísticas, vuelve a dar vida en nuestra capital a los cuadros de los Grupos de Empresa, que parecían haber desaparecido.

Ayer fué el de "Las Columnas" y hoy lo hace el Servicio Nacional del Trigo, que tantos triunfos cosechó bajo la dirección de aquel inolvidable Ramón Urbistondo.

Y reanuda su vida este buen grupo de aficionados con no malos auspicios bajo la dirección de don Pedro Maestre Sánchez, que además es autor de la obra estrenada en esta reaparición "Aurora, la extranjera".

Como el espacio que tenemos no es mucho, sirva como información a los lectores, que lo mismo el autor y director que los actores pusieron buenisima voluntad en su cometido, tanta que el telón se levantó varias veces al final de todos los actos, saliendo el autor al terminar el segundo.

En el cuadro figuran nombres tan conocidos como Angel S. Coloma, Francisco Fraile, Juanito Maestre, Amparo, Conchita y Adela Moratilla, Mercedes Martínez, Milagros Maestre, Julio Sánchez y Esperanza de Lis, y los nuevos Luis Cañameres, Gregorio Calvo y Felipe Hernando.

COPERNICO

MARITIMAS

Llegada de petroleros a Bilbao

Han descargado diez millones de litros de gasoil y cuatro millones y medio de gasolina

BILBAO 12. — Ha entrado en el puerto, procedente de Curaçao, el petrolero de la Campsa "Campanario", con nueve millones y medio de litros de gasoil, de los cuales, cinco y medio serán descargados en los depósitos de Santurce y el resto transportados a Gijón. También ha llegado de la escala de Pasajes otro petrolero, con un resto de gasolina, cuatro millones y medio de litros, de cargamento que recogió en Aruba.

Asimismo ha llegado el vapor "Aragón", con un cargamento de frutas de Canarias, y el guardacostas "Arcila", que se hallaba atracado al muelle de Portugalete, se ha hecho a la mar. Han salido el buque panameño "Marbel", para Rotterdam, con mineral de hierro, y el inglés "Pinzón", que llegó de Liverpool, con carga general, para Gijón, con un resto de esta carga. (Cifra.)

NOVENTA Y DOS BUQUES HAN ENTRADO DURANTE EL PASADO MES EN MELILLA

MELILLA 12. — Durante el pasado mes entraron en este puerto noventa y dos buques, con un arqueo total de 65,945 toneladas. De ellos, 82 eran movidos a vapor y 10 a vela. El número de barcos extranjeros fué de 10, y el resto, españoles. En el mismo periodo desembarcaron 4,822 pasajeros y embarcaron 6,954. (Cifra.)

MOVIMIENTO EN EL PUERTO DE BARCELONA

BARCELONA 12. — Con cargamento completo de algodón ha llegado esta mañana el buque panameño "Terpsicore", que después de descargar ha salido en lastre para Marsella. También han entrado el inglés "Colón", con carga general, procedente de Valencia, y mercancias diversas para Tarragona, hacia donde salió poco después; el suizo "Laupen", procedente de Génova, en lastre, y el buque italiano "Andrea Grillo", de Génova, en tránsito para Suramérica, con pasaje y carga. En nuestro puerto han embarcado sesenta pasajeros.

LLEGA A SANTANDER EL "CASTILLO MONFORTE" CON FOSFATOS

SANTANDER 12. — Procedente de Casablanca, con 3,580 toneladas de fosfatos, ha llegado el vapor "Castillo Monforte". (Cifra.)

LA MOTONAVE INGLESA "PINZON" DESCARGA ALUMINIO Y MAQUINARIA EN EL MUSEL

GIJON 12. — Ha llegado a este puerto, procedente de Liverpool y Bilbao, la motonave inglesa "Pinzón", que descargó 110 toneladas de aluminio y 500 toneladas de maquinaria. Una vez terminadas las operaciones de descarga continuó viaje a Gibraltar. (Cifra.)

EL NUEVO COMETA "1948 L", VISIBLE DESDE BARCELONA

Ha sido percibido con simples gemelos de teatro

BARCELONA 12. — El director del Observatorio de esta ciudad ha comunicado a la Prensa que a las seis de la madrugada de hoy se ha observado el gran cometa "1948 L", descubierto en la madrugada del día 8, según divulgó el Observatorio de la Argentina. Dicho cometa ha sido percibido con un ecuatorial de 160 milímetros, habiendo aparecido como un punto luminoso, semejante a una estrella de segunda magnitud, rodeado de una brillante nebulilla circular, de la que sale una ancha cola rectilínea de más de un grado de longitud. También ha sido perfectamente visible con simples gemelos de teatro.

Refiriéndose a que en la antigüedad la aparición de un cometa era considerada como presagio de toda clase de males, el director del Observatorio destaca que un gran cometa no pesará más que un acorazado, y el choque, muy improbable, con algún otro, no traería más consecuencia que una magnífica lluvia de estrellas, y, en el peor de los casos, la destrucción de alguna ciudad. (Cifra.)

Rein Loring, hijo predilecto de Málaga

MALAGA 12. — En la Permanente de esta ciudad el Ayuntamiento ha acordado declarar hijo predilecto de la ciudad al piloto aviador don Fernando Rein Loring e hijo adoptivo a don Enrique Navarro Torres, que durante muchos años ha sido presidente de la Agrupación de Compañías. (Cifra.)

Pilar Primo de Rivera, en Teruel

Acompañada del director del Instituto de Colonización visitó Albarracín

TERUEL 12. — Esta mañana llegó a esta provincia la Delegada Nacional de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera, acompañada del director del Instituto Nacional de Colonización y señora. En el límite de la provincia fueron recibidos por el Gobernador Civil y Jefe Provincial del Movimiento y Delegada de la Sección Femenina. Seguidamente se trasladaron a Albarracín, donde se les tributó un cariñoso recibimiento. Comieron en el convento de las dominicas, y a continuación, en la típica plaza del pueblo, presenciaron una fiesta folklórica. Después visitaron la casa donde se va a construir un albergue para la Sección Femenina, capaz para 150 plazas.

Terminada esta visita se trasladaron a Teruel, donde fueron recibidos por todas las autoridades y jerarquías provinciales. Más tarde, en el teatro Marín, se celebró una fiesta folklórica a cargo de la Sección Femenina, y seguidamente, en el salón de actos del Ayuntamiento, se verificó la imposición de la Cruz de Beneficencia a doña Purificación Gómez Córdoba, Jefe de Comedores de Auxilio Social, que recientemente le fué concedida. (Cifra.)

PUBLICACIONES

"REUS"

F. Bonet: "Derecho Civil, común y foral" (dos tomos; obra para judicatura), 55 pesetas. — "El anteproyecto de Código Civil argentino", 5. — P. Bonfante: "Instituciones de Derecho Romano", 25. "Las relaciones de vecindad", 8. E. Bonnier: "Tratado teórico-práctico de las pruebas en Derecho Civil y en Derecho Penal" (dos tomos), 40. — Bossut y Vilatte: "El aislamiento térmico y acústico y el acondicionamiento del sonido en la construcción"; tela, 90 pesetas; piel, 120. — Dichos libros y todos los que usted necesite puede adquirirlos, al contado o a plazos, en el

INSTITUTO EDITORIAL REUS.

Preciados, 23 y 6. Madrid

SE PRECISAN AGENTES

para Madrid, gestión Seguros. Ganarán máximas comisiones.

Escribir 1.208. ALAS. Alcalá, 32

En Gran Canaria se tiende al abaratamiento de los artículos no intervenidos

EL NUEVO COMETA HA SIDO VISTO OTRA VEZ

LAS PALMAS.—El Gobernador Civil ha publicado una nota en la Prensa en la que anuncia la desaparición de determinados recargos que ni responden exactamente a los gastos reales ni repercuten en los arbitrios existentes, produciendo un alza en los precios totalmente injustificada y que constituye un lucro ilícito a favor del comerciante que es necesario cortar con la mayor energía. El Gobernador señala distintas normas para fijar los precios de venta al público en artículos no intervenidos.—CIFRA.

Desde Agünes se ha visto el nuevo cometa

LAS PALMAS.—Desde hace días se habla de la aparición de un cometa en estas latitudes y algunas personas de la capital aseguran haberlo visto, aunque no facilitan características. Sin embargo, desde la villa de Agünes, al sur de la isla, informan que el cometa ha sido observado especialmente anteayer, en que se dejó apreciar con mayor intensidad. La situación de la estrella ha sido sobre la montaña de Agünes; su tamaño, poco mayor que el de una naranja corriente; su luz, de gran intensidad, y el color, azul rojizo. La cola del cometa tenía una longitud apreciable de unos veinte metros aproximadamente. Generalmente, esta estrella se deja ver entre las cinco y las seis de la madrugada, y su

Hasta el 22, reclamaciones sobre las Ordenanzas Municipales

El día 22 termina el plazo para reclamaciones referentes a las Ordenanzas Municipales, divididas en dos tomos, uno de Policía Urbana y otro de la Edificación, aprobadas por el Ayuntamiento. Hasta esa fecha siguen expuestas al público en la sección de Policía Urbana, todos los días de diez a doce.

El VII Congreso de Pediatría

Se celebrará en Sevilla en mayo de 1949

Del 9 al 14 de mayo se celebrará en Sevilla el VII Congreso de Pediatría, presidido por el doctor Sáinz de los Terreros.

Las ponencias oficiales han sido encargadas a los doctores Alonso Muñoz, Cárdenas, Laguna, Lafón, Magaz, Ramos, Sanchis Omos, Sancho y Selva, y las comunicaciones, a los doctores Aldecoa, Juaristi, Irizar, Estella, Rabadán, De la Villa y Valenzuela de Hita.

En la zona del Protectorado se celebra el Día del Diezmo

TETUAN.—La población musulmana de toda la zona del Protectorado ha celebrado solemnemente la fiesta llamada del Achor, que tiene lugar en el décimo día del mes de "Moharram", primero del año musulmán. Durante esta fiesta, los creyentes tienen la obligación de repartir entre los necesitados el diezmo llamado también del Achor. Característica de esta fiesta es la costumbre de regalar juguetes a los niños, como en nuestra fiesta de los Reyes Magos. También se visitan los cementerios.—CIFRA.

ABASTECIMIENTOS

El día 15 de los corrientes se suministrará carne congelada a los distritos de Universidad, Carabancheles, Camartín y Centro. A los demás distritos se les suministrará carne fresca, así como a los pueblos del cinturón.

duración es de quince minutos. En Agünes han sido numerosas las personas que han podido contemplarlo.—CIFRA.

Movimiento de barcos

LAS PALMAS.—Ha realizado su primera visita al puerto de la Luz el buque frutero "Prominent", construido en Noruega, que será destinado a la línea regular de transporte de fruta entre Canarias y Liverpool.

El yate holandés "Maagen", de seis mil toneladas, después de permanecer varios días en el puerto, procedente de Rotterdam, ha continuado viaje a Cabo Verde.—CIFRA.

ECONOMIA Y FINANZAS

Se acentúa la disparidad entre la renta fija y los grupos de acciones

A pesar de la resistencia que los valores de renta variable oponen a seguir casando en baja, la corriente de desgenso es más fuerte que todos sus buenos deseos e, impulsados por ella, los niveles de cambios van llegando a límites que ni los más pesimistas podían haber sospechado hace un par de meses.

Y cierto es que, al ver lo que hoy ocurre, todos pensamos que el movimiento bajista ha de tener un fin, y que no es posible humanamente que se mantenga durante mucho tiempo con la impulsión que ahora ha adquirido. Pero al mismo tiempo que nos hacemos esta consideración puramente lógica, tenemos que reconocer que la realidad de lo que vemos en el salón de contrataciones no hace pensar en una rápida rectificación de tendencia ni aun en una contención de los descensos; ya que, tras unas sesiones de mermas constantes como las tres constitutivas de la semana que hoy termina, el clima de oferta en el cierre era demasiado evidente para que pudiera pasar desapercibido. Puede incluso asegurarse que ha sido en esta jornada final del viernes cuando mayor oferta se advirtió, y también cuando el papel puso menos inconvenientes en ceder posiciones, aviniéndose en casi todos los casos a operar a los tipos marcados por el numerario.

Esto es lo que objetivamente cabe señalar, sin que podamos aportar ningún matiz optimista al momento. Ciertamente que en estas últimas fechas han acudido al mercado unos volúmenes de numerario bastante amplios, habida cuenta la situación general, pero lo cierto es que en ningún caso ha incidido ese dinero sobre los grupos de acciones, sino que ha buscado el remanso de la renta fija, que es donde, por ahora, cabe situarse sin sobresaltos.

Si a esta orientación característica unimos el hecho de las nuevas emisiones, llegamos a la conclusión de que la renta variable sigue moviéndose en un ambiente de abundancia de oferta, por lo que las cesiones, lógicas o no, se explican por el mismo peso del papel puesto a la venta, superior siempre en cuantía al volumen de su contrapartida.

La renta fija del Estado, aunque sin estar unánimemente dirigida a las alzas, posee, en sus oscilaciones, mayoría de signos positivos, los cuales predominan, sobre todo en Tesoros y Cédulas Hipotecarias. Villas y valores con garantía conservan, en general, su nivel, y los Amortizables acusan modificaciones dispares.

En el sector bancario se operó muy poco y sobró papel. Aunque hay repetición en Hispano y Popular Español, e incluso mejora corta para Hipotecario, la línea dominante es la de mermas de media cuantía.

El grupo eléctrico siguió ofreciendo papel, y, salvo la ligera ventaja de Fenosa, todas las modificaciones son de baja, las cuales alcanzan a 10 puntos en Sevillana, 7 en Iberduero y Nansa y 5 en Chorro, Española y Mengemor.

Mineras y Metálicas presentaron cierta actividad, dentro de la general pequeñez del negocio. Guindos salva con ventaja de 10 pesetas, y Comercial de Hierros, que repara cupón de dividendo, recobra el valor del mismo. Felguera consigue repetir, y los restantes valores ceden, aunque no en mucha cuantía.

Las navales parecían reaccionar algo al final de la semana, y hay en ellas repeticiones y mermas cortas. Metro se ofreció a través de todas las sesiones y desmerece 10. Tranvías pasa de 103 a 101.

Alimentación tuvo mejor final que principio; pero no obstante, sólo Aguilas logra superar ligeramente su anterior tipo semanal.

En inmobiliarias domina el signo de igualdad, e incluso se aprecian ligeras ventajas para Layetana, Calsa, Asturiana y Crédito Hispánico. Las cesiones son cortas, excepción hecha de la que presenta la Urbanizadora Metropolitana, pero hay que tener en cuenta que su precedente databa del día 2 de Julio.

El sector químico se halla dentro de la tendencia general de declives, y únicamente hay ventaja para Azo. En el grupo de varios, salvo la ganancia de medio duro de Campsa, no hay sino cesiones, algunas bastante fuertes.

VICHINSKY A LOS NORTEAMERICANOS:

"Preparais un nuevo Pearl Harbour contra Rusia"

Violento discurso del delegado soviético en la Comisión Política

PARIS, 13.—En el discurso pronunciado por el delegado soviético, Vichinsky, en el Comité Político de las Naciones Unidas, ha acusado a los Estados Unidos de preparar un nuevo Pearl Harbour contra Rusia. El delegado soviético afirmó que el teniente general norteamericano George Kenny, de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, tiene planes para lanzar bombarderos norteamericanos de gran radio de acción, portadores de bombas atómicas, sobre Rusia, desde bases británicas.

Vichinsky citó un artículo escrito por el general Kenny en la revista "NewsWeek" y que según el delegado soviético, bosquejaba los planes norteamericanos para un ataque por sorpresa contra la U. R. S. S. "Ustedes—dijo dirigiéndose a los norteamericanos—están preparando un Pearl Harbour para la Unión Soviética, ¿no es cierto? Con su connivencia, con su intolerancia, están ustedes incitando a una nueva guerra y ahora quieren echarnos la culpa a nosotros, que ni siquiera soñamos cosa semejante."

Vichinsky rechazó acaloradamente los cargos formulados ayer por el norteamericano Frederick Osborne, de que Rusia prepara la revolución mundial y el derrocamiento de los Gobiernos representativos. Para demostrar sus alegatos, citó una entrevista concedida por Stalin a Roy Howard en Moscú en 1936. "Stalin—dijo a Howard—recuerda Vichinsky—que era un absurdo creer que la Unión Soviética proyecte la revolución mundial. Las historias de que nos proponemos exportar la revolución con un cúmulo de disparates. Cada país efectuará una revolución si la quiere, si no, no. Pero afirmar que queremos provocar una revolución por intromisión en los asuntos interiores de otras naciones, es decir algo que no existe."

Vichinsky, agregó: "Están ustedes trabajando en horas extraordinarias para crear esa atmósfera de desconfianza y de terror, de miedo, de atmósfera inamistosa y de odio. Tras las espaldas de su amiga Francia los americanos han preparado la devolución del Rhur al pueblo de Hitler. Han violado ustedes los acuerdos internacionales al devolver el Rhur a los agresores alemanes, a los que sostuvieron a Hitler. La paz con Alemania es posible, pero no sólo con una sola zona. El camino fue trazado en la declaración de Potsdam, pero ustedes siguieron otro. Siguieron el camino de establecer una Alemania occidental como contrapeso de la Unión Soviética en su totalidad."

Por lo que se refiere al Japón, Vichinsky ha dicho que el arreglo de paz se había confiado a la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores, mientras que las potencias occidentales reclamaban la conferencia de todas las potencias que estuvieron en guerra con el Japón. "No hay arreglo de paz, porque ustedes han puesto obstáculos en su camino."

Cronica Bursatil Por Cid Leno

Mercantil	176	=
Popular Español	200	=
Rural	157	=
Ibérico	220	=
Eléctricas		
Electra Madrid	260	=
Chorro	209	-5
Española	245	-5
Iberduero, ord.	241	-7
Idem 3,50 %	225	-2
Idem 4 %	222	-6
Idem nuevas	221	
Riegos de Levante	138	
Mengemor	175	-5
Sevillana	195	-10
U. E. Madrileña	140	-3
Nansa	112	-7
Salto de Levante	290	-1
Leonesas	130	-3
Fenosa	136	+1
Telefonos		
Telefónicas, ord.	145	-1
Mineras		
Minas Rif	225	-11
Duro Felguera	240	=
Guindos	260	+10
Ponferrada	295	-6

Navales y Tracción		
Naval, ordinarias	105	-1
Idem preferentes	122	=
Industria y Nav.	117	-4
Transmediterránea	150	-1
Naval de Levante	112	=
Metro	250	-10
Madrileña Tranvías	101	-2
Azucareras		
El Aguilas	268	+1
Azucarera de España	155	-2
Ebro	284	-4
Metálicas		
Altos Hornos	165	-4
Auxiliar FF. CC.	193	-5
Comercial de Hierros	125	s. d.
Material	134	-4
Metálicas, ordinarias	120	-4
Idem preferentes	120	-4
Inmobiliarias		
Dragados y Const.	185	-5
Inmobiliaria Metro.	160	=
Alcázar	65	-2
Layetana	51	+1
Urbanizadora Metro.	1000	-150
Calsa	47	+2
Calsa	85	=
Aspe	55	=
Urbis	36	-4
Inmobiliaria Astur.	290	+5

Vasocentral	48	=
Fisa	38	=
Gen. de Inversiones	100	=
Crédito Hispánico	58	-3
Martosán	35	=
Hidrociviles	100	-0,50
Bani	80	=
Jansa	105	=
Varias		
Campsa	134,50	+0,50
Unión y Fénix	1500	=
Papeleras Reunidas	163	-4
Fefasa	156	-2
Caltasa	183	=
Sniace	219	-15
Cea	102	=
Tabacalera	750	-80
Químicas		
Explosivos	317	-1
Petróleos	323	-7
Resinera	125	-2
Llofar, ord.	50	=
Nicas	146	=
Hidro-Nitro	103	-2
Azo	50	+3
OBLIGACIONES		
Chade 5,50 %	108,50	-0,25
Idem 6 %	112	-0,25
Telefónica	96	=
Sevillana	96	=

BOLSA DE MADRID

DIFERENCIAS SEMANALES

EFFECTOS PUBLICOS		
Interior 4 % 1930, A...	88	=
Idem 4 % 1944, A...	88	=
Exterior 4 % A	111	=
Amot. 4 % 1908, A	101	+0,50
Idem 3 % 1923, A	84,50	-0,50
Idem 4 % octubre, A...	100	-0,25
Idem 4 % nov. A	100	+0,20
Idem 3,50 % 1945, A	91,25	+0,40
Idem 3,50 % 1946, A	91,25	=
Idem marzo 1947	91,85	+0,35
Tesoros 1944	100,10	+0,10
Idem enero 1945	100,60	+0,10
Idem noviembre 1945	100,60	+0,70
Idem febrero 1947	101,30	=
Canal de Isabel II	97	-2
Rente	85,50	=
Reconstrucción Nac.	96,50	=
Ayuntamientos		
Villas 1914	92	=
Idem 1918	92	=
Idem 1923	96	=
Idem 1931, I	97,50	=
Idem 1931, E	97,50	=
Idem 1941	89	=
Idem 1946	93,50	=
Garantía del Estado		
Transatlántica, mayo	94	=
Hidrográfica del Ebro	101	=
Majzén	96,25	-0,25
Tánger-Fez	97,75	=
Marruecos	112	=
Cédulas		
Hipotecarias 4 %	86,25	+0,75
Idem A	89	+0,50
Idem B	89	+0,50
Idem C	89	+0,50
Idem exentas 4 %	98,20	-0,05
Idem id. 3 %	88,50	-1,50
Idem Interprov.	86	=
Idem lotes	100	+0,50
ACCIONES		
Bancos		
España	376	-50
Exterior	190	-8
Idem nuevas	450	-10
Hipotecario	297	-1
Central	234	-1
Español de Crédito	187	-13
Hispano Americano	324	=

Los valores sin diferencia ni igualdad no han hecho operación y anotamos su precedente.